



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка

Вечером 9 июля 2018 года в выгребной яме, расположенной во дворе жилого дома села Новосамарск Кувандыского городского округа обнаружено тело 6-летнего мальчика без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по г.Кувандык следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, мальчик проживал с родителями и старшей сестрой. Ребенок гулял на улице и вечером не вернулся домой. Родители обратились в правоохранительные органы, в связи с чем, были организованы поисковые мероприятия.

Возможно малыш по неосторожности упал в выгребную яму и выбраться самостоятельно не смог. Его тело впоследствии обнаружили следователи СК и сотрудники полиции. Смерть ребенка наступила от механической асфиксии, закрытия дыхательных путей жидкостью.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению обстоятельств преступления, а также лиц причастных к его совершению. Назначены и проводятся необходимые экспертизы. В ходе следствия также будут установлены все причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1240051>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
